ПРОТОКОЛ ПОГОДЖЕННЯ

Делегації  Аргентинської Республіки  (далі – Аргентина) та України провели зустріч в рамках вступу України до СОТ 11 серпня 2004 року в  м. Женева. У результаті зустрічі обидві сторони досягли такої домовленості й, таким чином, успішно закінчили двосторонні переговори з доступу на ринки.

1. Товари:

Аргентина приймає Українську тарифну пропозицію по товарах, перелічених у додатку А (Україна підтверджує рівень на всі товари, перелічені у додатку А, відповідно до її тарифного розкладу).

2.  Послуги:

Аргентина приймає зобов‘язання України по послугах, як зазначено 
у  додатку В. Україна бере на себе зобов‘язання застосовувати  результати переговорів по послугах з іншими країнами – членами СОТ до Аргентини  
на основі РНС.

3. Україна зобов‘язується: 

Описувати кожну тарифну лінію, як зазначено в Українській тарифній пропозиції WT/ACC/SPEC/UKR/4/Rev.2, крім сирів (тарифна лінія 0406) та вина (тарифна лінія 2204), які повинні бути включені до графіку зобов‘язань України 
по товарах, як зазначено нижче. 

Обидві сторони погоджуються включити до Української тарифної пропозиції відносно тарифних ліній 0406 (сири) та 2204 (вина) таку примітку:
«У випадку, якщо Україна зв’яже свої позиції з тарифними позиціями інших країн на рівні більш ніж 6 знаків, товари з Аргентинської Республіки повинні вважатися такими, як „подібні товари“ відповідно до статті І ГАТТ 1994, та  Україна повинна застосовувати до таких товарів нижчий тариф. Аргентинська Республіка заявляє, що вона не визнає тарифні описи, які стосуються походження (географічні позначення)».
Обидві сторони усвідомлюють необхідність повідомлення про завершення двосторонніх переговорів Секретаріатові СОТ та висловлюють своє бажання про завершення цієї формальності якнайшвидше.

Додатки: 
А (Українська тарифна пропозиція по товарах)



В (Зобов‘язання України по послугах)
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