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Протокол 
між Киргизькою Республікою та Україною 
стосовно вступу України 
до Світової організації торгівлі
Киргизька Республіка та Україна (далі – Сторони) провели зустріч стосовно вступу України до Світової організації торгівлі (СОТ) 14 листопада 2007 року в м. Бішкек. У результаті зустрічі Сторони успішно закінчили двосторонні переговори стосовно доступу на ринки, пов’язані зі вступом України до Світової організації торгівлі (СОТ) і домовилися про наведене нижче.
Киргизька Республіка приймає тарифну пропозицію України по товарах. Україна надає першочергові переговорні права (INR – initial negotiation rights) Киргизькій Республіці на товари, перелічені в додатку до цього Протоколу.

Україна підтверджує, що застосування антидемпінгового мита на електричні лампи розжарювання походженням з Киргизії втратить силу       15 січня 2008 року.

Після набрання чинності Угодою СОТ стосовно України Сторони 
й у подальшому будуть застосовувати у відносинах між собою положення Угоди про вільну торгівлю, підписаної між Україною та Киргизькою Республікою 26 травня 1995 року (далі – УВТ), про що було повідомлено Комітетові СОТ з питань регіональних торгових угод документом WT/REG74/N/1. Сторони також погодилися, що припинення участі будь-якої зі Сторін в УВТ може відбутися за умови взаємної згоди Сторін. Якщо будь-яка зі Сторін припинить участь в УВТ, інша Сторона матиме право припинити по відношенню до Сторони, яка вийшла з УВТ, застосування таких поступок або інших зобов’язань по Угоді СОТ, які вона визначає доречними за таких обставин.
Обидві Сторони усвідомлюють необхідність повідомити про завершення своїх двосторонніх переговорів Секретаріатові СОТ
 і висловлюють своє бажання закінчити цю формальність якнайшвидше.

Укладено в м. Бішкек 14 листопада 2007 року в трьох примірниках російською та англійською мовами, і всі тексти мають однакову силу.
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