
Додаток 22

до Положення про порядок

реєстрації та ліцензування банків, відкриття відокремлених підрозділів (пункт 3.7 глави 3 розділу ІІІ)

Запевнення

щодо відповідності вимогам до незалежного директора

Я, 
, незалежний директор (або кандидат на

(прізвище, ім’я, по батькові)

посаду незалежного директора) 
(далі - Банк)

(повне найменування банку)

запевняю Національний банк України про те, що на мене як на незалежного директора Банку відсутній будь-який вплив з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання обов’язків незалежного директора. Зокрема, запевняю, що я:

ознайомлений (а) з вимогами, установленими законодавством України, до незалежного директора та зобов’язуюсь у повному обсязі виконувати їх під час виконання своїх службових обов’язків;

не входив (ла) протягом попередніх п’яти років до складу органів управління Банку та/або афілійованих із ним юридичних осіб;

не одержую та/або не одержував (ла) протягом попередніх трьох років від Банку та/або афілійованих із ним юридичних осіб додаткову винагороду в розмірі, що перевищує п’ять відсотків мого сукупного річного доходу за кожний із таких років;

не володію (прямо або опосередковано) п’ятьма і більше відсотками статутного капіталу юридичної особи, не є посадовою особою або особою, яка здійснює управлінські функції в юридичній особі, а також не є фізичною особою-підприємцем, яка протягом минулого року мала істотні ділові відносини з Банком та/або афілійованими з ним юридичними особами;

не є та/або не був (ла) протягом попередніх трьох років незалежним аудитором Банку та/або афілійованих із ним юридичних осіб;

не є та/або не був (ла) протягом попередніх трьох років працівником аудиторської фірми, яка протягом попередніх трьох років надавала аудиторські послуги Банку та/або афілійованим із ним юридичним особам;

не є та/або не був (ла) протягом попередніх трьох років працівником Банку та/або афілійованих із ним юридичних осіб;
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не є акціонером - власником контрольного пакета акцій та/або не є представником акціонера - власника контрольного пакета акцій Банку в будь- яких цивільних відносинах;

не був (ла) сукупно більш як 12 років членом наглядової ради Банку;

не є близькою особою осіб, зазначених в абзацах 3 - 10 цього запевнення; відповідаю додатковим критеріям, установленим статутом або іншими

внутрішніми документами Банку.


(дата)
(підпис)
(прізвище, ім’я, по батькові)

