Пам’ятна записка 

 між Україною та окремою митною територією 
Тайвань Пенгху, Кінмен та Матсу 
в рамках обговорення питання вступу України до СОТ
8 червня 2006

Делегація України (список делегації експертів додається) та делегація Тайваню (список делегації додається) провели третій раунд двосторонніх переговорів для обговорення питання вступу України до СОТ у Києві 7 червня 2006 року.

Обидві сторони розглянули питання стосовно торгівлі послугами для вчасного завершення переговорів. У зв’язку з цим обидві сторони визнають важливість прискорення та вдосконалення процедури видачі віз, ґрунтуючися на принципі недискримінації. З цією метою обидві сторони домовляються призначити їхні представництва в Токіо та Москві як центральні точки для здійснення верифікації та автентифікації всієї необхідної ділової документації.
Для запобігання можливій невідповідності між регулюванням та імплементацією обидві сторони домовилися проводити консультації та здійснювати колективні кроки для розроблення взаємоприйнятного рішення у випадку виникнення відповідної ситуації.

В ході обговорення питань доступу до ринку аудіовізуальних послуг сторони досягли консенсусу з приводу прийнятності специфічних зобов’язань України в цій сфері.

На запит Тайваню стосовно санітарних та фітосанітарних заходів (СФЗ) Україна надасть Тайваню відповідні правила, вимоги та нормативні акти, що застосовуються у цій сфері. Обидві сторони вирішили призначити спеціалістів для негайного врегулювання питань, що виникають у сфері СФЗ. 
Тайванська сторона прийняла до уваги інформацію стосовно відповідності українського законодавства до норм Угоди СОТ про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності.

Обидві сторони висловили побажання закінчити двосторонні переговори якнайшвидше.  
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