Переговори стосовно вступу України до Світової організації торгівлі 

в контексті статті XII Угоди про заснування Світової організації торгівлі 

у частковому задоволенні вимог України стосовно вступу до 
Світової організації торгівлі
*****
Уряд України та Уряд Республіки Індія цим інформують Генерального Директора Світової організації торгівлі що вони успішно завершили двосторонні переговори з доступу до ринку товарів в контексті вступу України до СОТ. 

Вони, відповідно, додають оригінал розкладу тарифних поступок які Україна надасть Республіці Індія (додаток І) у відповідності з зазначеним там імплементаційним періодом; та Меморандум між Україною та Республікою Індія щодо визнання певних привілеїв та переваг для деяких товарів (додаток ІІІ)
Україна також гарантує Першочергове право на переговори Республіці Індія на товари зазначені в колонці 14 додатку І на рівні який Україна зв’язує в своєму графіку. Україна повинна гарантувати, що зв’язані ставки мита під час вступу не будуть менш сприятливими ніж ті, що погоджені 03 жовтня 2002.

Індія приймає зобов’язання України по послугам, включаючи зобов’язання в горизонтальному секторі щодо переміщення фізичних осіб, як зазначено в Додатку ІІ. Україна бере на себе зобов‘язання застосовувати  результати переговорів по послугах з іншими країнами членами СОТ до Індії  на основі РНС.

Україна застосовуватиме всі зобов’язання зазначені в цьому документі не пізніше дати вступу до СОТ. 
Додатки:   
I – Українська тарифна пропозиція по товарах;
II - Зобов‘язання України по послугах; та 
III- Меморандум між Україною та Республікою Індія 
Нью Делі, 03 жовтня 2002.
	Від Уряду України
      (Підпис)
Андрій ГОНЧАРУК

Державний секретар з питань торгівлі

	Від Уряду Республіки Індія 
         (Підпис)
Діпак ЧАТТЕРДЖІ
Секретар з питань торгівлі



Додаток III
МЕМОРАНДУМ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ МІЖ УКРАЇНОЮ 
ТА РЕСПУБЛІКОЮ ІНДІЯ 
Беручи до уваги те, що
A.
Україна веде переговорний процес стосовно вступу до Світової організації торгівлі;

B.
Як невід’ємна частина переговорів між Україною та Індією стосовно вступу, Україна зобов’язалась надавати певні привілеї та переваги для деяких сільськогосподарських товарів походженням з Республіки Індія.
у цьому зв’язку між україною та республікою індія погоджено, що Україна:
(i) погоджується виділити одну тарифну лінію для "Альфонсо Манго" в кожній  підпозиції: 080450, 081190, 081290, 110630, 170490, 200190, 200600, 200799, 200899, 200980, 210500, 210690; для "Рису Басматі [як роз’яснено нижче в абзаці (ііі)]" в кожній  підпозиції: 100610, 100620, 100630, 100640, 110230, 190211, 190410, 190590; для "Чаю Дарджилінг" в кожній  підпозиції: 090210, 090220, 090230, 090240 Національного тарифу України у найкоротші терміни, але не пізніше 03 жовтня 2003, за умови, якщо Індія надасть Україні повні описи цих продуктів;

(ii) Визнає, що відповідно до Секції 3 Угоди про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності (ТРІПС), відносно Географічних зазначень, продуктція з такими назвами як  "Альфонсо Манго" або "Чай Дарджилінг" повинна  походити з певного регіону на території Індії та повинні бути вироблені та/або зібрані у відповідності до Індійського законодавства та стандартів;
(iii) Визнає, що "Рис Басматі" вирощується та збирається в Індо-Гангській Рівнині яка зараз простирається в Індії та сусідніх країнах; однак, для цілей цього Меморандуму та відповідно Секції 3 Угоди ТРІПС, відносно Географічних зазначень, визнає, що продукція з назвою "Рис Басматі"  повинна  походити з певного регіону на території Індії та повинна бути вироблені та/або зібрані у відповідності до Індійського законодавства та стандартів; та
(iv) Україна повинна гарантувати захист передбачений положенням Секції 3 Угоди ТРІПС для " Альфонсо Манго", " Чай Дарджилінг " and " Рис Басматі " [as understood in clause (iii) above].

Індія та Україна також погоджуються, що зобов’язання зазначені  в цьому документі відповідають положенням Марракеської  Угоди про заснування СОТ та, якщо виникне необхідність, Індія може використовувати цей документ як легальні зобов’язання між сторонами в Органі щодо врегулювання суперечок СОТ та (або) в будь-якому додатковому органі.

Нью Делі, 3 жовтня 2002.

	Від Уряду України 
     (Підпис)
Андрій ГОНЧАРУК

Державний секретар з питань торгівлі
	Від Уряду Республіки Індія 
       (Підпис)
Діпак ЧАТТЕРДЖІ
Секретар з питань торгівлі

	
	


