Додаток 1

ТАРИФНІ ПОСТУПКИ НАДАНІ УКРАЇНОЮ АВСТРАЛІЇ 
Україна включить поступки, передбачені у переліку “Тарифні поступки, надані Україною Австралії”, що додається, до свого Розкладу поступок та зобов’язань cтосовно товарів в рамках СОТ.  

Зниження тарифів за переліком, що додається, буде впроваджуватися шляхом зниження тарифів на однакову величину один раз на рік щороку протягом визначеного періоду імплементації.  Перше зниження тарифів повинне відбутися на дату приєднання України до СОТ.  Подальші щорічні зниження тарифів повинні здійснюватися 1 січня кожного року.  Зменшена тарифна ставка на кожному етапі повинна бути округленою до цілих значень.  
Всі інші мита та збори в розумінні статті II:1(b) ГАТТ будуть прив’язані до нульової ставки.

Україна надасть Австралії Першочергові переговорні права (INR – Initial Negotiating Rights) стосовно поступок, визначених у колонці чотирнадцятій додатку “Тарифні поступки, надані Україною Австралії”.  Кожне таке право (INR) буде закріплюватися за зв’язаною тарифною ставкою, яка в ніякому разі не повинна перевищувати ту, що була надана будь-якому іншому Члену СОТ до або після дати укладення цієї угоди між Україною та Австралією.

Україна підтверджує, що тарифи в Розкладі поступок та зобов’язань України стосовно товарів будуть зв’язані на рівні шестизначних кодів для сирів за товарною категорією HS0406 та для вина за категорією HS2204. У будь-якому випадку коли опис товарів, яких стосується тарифна поступка, передбачена зведеним Розкладом поступок та зобов’язань України стосовно товарів, співпадає з географічним позначеннням у розумінні Угоди ТРІПС стосовно території України, а також зв’язаних і застосовуваних тарифів та будь-яких відповідних періодів імплементації, Україна погоджується забезпечувати не менш сприятливий режим для подібних товарів незалежно від географічного походження цих товарів.  
Україна зобов’язується в принципі застосовувати власні тарифи, за зв’язаними та застосовуваними ставками, а також інші мита й збори, у спосіб, який не спричинятиме викривлення умов конкуренції між товарами-замінниками (substitute products) або конкуруючими постачальниками.

Україна погоджується не застосовувати в майбутньому тендерні торги для цілей адміністрування тарифних квот. 

Україна підтверджує, що вона не буде шукати змоги скористатися спеціальними захисними заходами у сфері сільського господарства в розумінні статті 5 Угоди про сільське господарство.

