Додаток

до постанови Центральної виборчої комісії

від 16 липня 2021 року № 270

	Бучанська районна територіальна виборча комісія 
Київської області

	          Голова комісії – Джус Денис Васильович, 1989 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ".

          Заступник голови комісії – Беленок Олександр Олексійович, 1980 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ".

          Секретар комісії – Качоровський Віктор Йосипович, 1958 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ".

Члени комісії:

          Абрамович Олександра Олександрівна, 1991 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ";

          Абрамович Тарас Едуардович, 1984 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ";

          Вдовенко Дмитро Олександрович, 1985 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина";

          Кирильчук Дмитро Михайлович, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Європейська партія України";

          Корчинський Віктор Леонідович, 1960 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗЛАГОДА";

          Молчанова Ірина Валеріївна, 1990 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина";

          Моргалюк Олександр Миколайович, 1977 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Громадянська позиція";

          Пашинський Ростислав Миколайович, 2000 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ";

          Титаренко Микита Вікторович, 1986 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";

          Ткачук Павло Олександрович, 1996 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ "ГРОМАДСЬКИЙ КОНТРОЛЬ";

          Храпський Ярослав Дмитрович, 1995 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС";

          Хуторний Владислав Володимирович, 1975 року народження – від місцевої організації Політичної партії "НОВА ПОЛІТИКА";

          Шепілов Олексій Олександрович, 1981 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС".
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