ПРОТОКОЛ ПОГОДЖЕННЯ

Делегації  Республіки Парагвай (далі – Парагвай) та України провели зустріч в рамках вступу України до СОТ 13 лютого 2004 року в Женеві. У результаті зустрічі обидві сторони досягли такої домовленості й, таким чином, успішно закінчили двосторонні переговори з доступу на ринки.

1. Товари:

Парагвай приймає Українську тарифну пропозицію по товарах, перелічених у додатку А (Україна зв’язує рівні тарифи на всі товари, перелічені в додатку А  

відповідно до її тарифного розкладу).

2.  Послуги
Парагвай приймає зобов’язання України по послугах, як зазначено 
в  додатку В. Україна бере на себе зобов’язання застосовувати  результати переговорів по послугах з іншими країнами – членами СОТ до Парагваю на основі РНС (режиму найбільшого сприяння).

Відповідно до параграфа 35 Дозької Декларації та угод, досягнутих у СОТ в ході багатосторонніх переговорів стосовно більш повної інтеграції малих уразливих економік у багатосторонню систему торгівлі Україна надає Парагваю право на мінімальну частку квоти, встановленої Україною на імпорт цукру-сирцю з  тростини в обсязі  2,6 тисячі тонн протягом  10 років після вступу України до СОТ.

Обидві сторони усвідомлюють необхідність повідомлення про завершення двосторонніх переговорів Секретаріатові СОТ та висловлюють своє бажання про завершення цієї формальності якнайшвидше.

Додатки: 
А (Українська тарифна пропозиція по товарах)



В (Зобов’язання України по послугах)

	За Делегацію  
Республіки Парагвай 
                          (Підпис)

Рігоберто Гауто Вільман
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 у Женеві

	За Делегацію України  
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Валерій Пятницький

Перший заступник Міністра

Міністерство економіки
 та з питань європейської інтеграції України


