ПРОТОКОЛ ПОГОДЖЕННЯ

Делегації  Домініканської Республіки, Гондурасу  та України провели зустріч в рамках вступу України до СОТ 1 грудня 2004 року в м. Женева. У результаті зустрічі обидві сторони досягли такої домовленості й, таким чином, успішно закінчили двосторонні переговори з доступу на ринки, проте Домініканська Республіка та Гондурас зберігають за собою свої права після закінчення переговорів або в погоджений термін доти, доки результати переговорів стосовно послуг не будуть узгоджені, прийняті та підписані сторонами. 
Гондурас та Домініканська Республіка приймають Українську тарифну пропозицію по товарах, перелічених у додатку А (Україна підтверджує рівень для  Гондурасу та Домініканської Республіки на всі товари, перелічені у додатку А,  відповідно до тарифного розкладу).

Додатки: 
А (Українська тарифна пропозиція по товарах)
В (Додаткові пояснення України стосовно класифікації товарів)
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Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України




ПРОТОКОЛ ПОГОДЖЕННЯ

Делегація Уряду України, Делегація Уряду Домініканської Республіки та Делегація Уряду Республіки Гондурас інформують Генерального Директора Світової організації торгівлі (СОТ) про те, що вони закінчили двосторонні переговори з доступу до ринку послуг в контексті вступу України до СОТ. 

Відповідно країни додають Графік специфічних зобов’язань в сфері послуг (додаток 1), який вони узгодили, та якого Україна буде дотримуватися після вступу до Світової організації торгівлі. (Дипломатична нота №5/01-10 від 1 лютого 2006 року Постійному Представництву Домініканської Республіки  від Постійного Представництва України в Женеві стосовно того, що визнання дипломів та інші питання є частиною узгодження).
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Женева, 15 лютого 2006 року.
