Додаток 2

ПОСТУПКИ НАДАНІ АВСТРАЛІЇ УКРАЇНОЮ

В СФЕРІ ТОРГІВЛІ ПОСЛУГАМИ

Україна гарантує Австралії зобов’язання у сфері послуг, не менш сприятливі ніж ті, що містяться в документі СОТ WT/ACC/SPEC/UKR/2/Rev.12 від 22 липня 2004 року. Оскільки двосторонні переговори з деякими членами СОТ ще не завершені,  очікується перегляд цього графіка. Однак Україна бере на себе відповідальність за те, що будь-який такий перегляд не зменшить або не вплине негативно на зобов’язання, зазначені в переліку, що додається. Якщо інше не визначено, зобов’язання в додатку будуть упроваджені Україною після вступу до СОТ.
Додаток 3

ДОМОВЛЕНОСТІ, ДОСЯГНУТІ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА АВСТРАЛІЄЮ 
СТОСОВНО РОЗПОДІЛУ ТАРИФНОЇ КВОТИ НА ЦУКОР-СИРЕЦЬ
 ІЗ ТРОСТИНИ ЗА ГС 1701.11

Україна підтверджує, що вона застосовуватиме річну тарифну квоту (TRQ – Tariff Rate Quota) до цукру-сирцю з тростини за підзаголовком 1701.11 ГС, за таких умов:

i) річний обсяг квоти 260 000 тон після вступу України до СОТ.  Україна збільшить цей обсяг ще на 3 відсотки річними порціями по 3 900 тон до загального обсягу 267 800 тон протягом двох років після вступу України до СОТ;
ii) зв’язане мито, пропорційне вартості товару, в сумі 2 відсотків у межах квоти;
iii) зв’язане мито,  пропорційне вартості товару, в сумі 50 відсотків поза межами квоти.

Україна бере на себе зобов’язання провести переговори стосовно подальшої лібералізації своїх пов’язаних зі вступом до СОТ зобов’язань стосовно цукру-сирця з тростини за  ГС 1701.11, причому зміст таких заходів з поліпшення повинен обговорюватися з усіма власниками Першочергових переговорних прав, зокрема з Австралією, у строк до двох років після дати вступу.
Україна збереже схему поворотного мита стосовно імпорту цукру-сирцю з тростини за підзаголовком 1701.11 ГС, за умови, що вона є економічно обгрунтованою.

Україна підтверджує, що вона запровадить стосовно розподілу квоти на цукор-сирець з тростини за ГС 1701.11 порядок за принципом «перший прибув, перший обслуговується» в строк до трьох років після вступу до СОТ. У період до запровадження порядку за принципом «перший прибув, перший обслуговується» Україна застосовуватиме стосовно розподілу квоти принципи, викладені нижче, і належним чином змінить будь-які внутрішні правила чи інструкції для того, щоб вони відповідали цим принципам:

a)
Україна дозволятиме імпорт цукру-сирцю з тростини протягом усього календарного року;
b)
Україна в рік свого вступу та в кожний наступний рік надаватиме 20 відсотків загального обсягу тарифної квоти в розпорядження «новоприбулих» країн-постачальників. Під «новоприбулими» маються на увазі країни, які не експортували цукор-сирець з тростини за ГС 1701.11 протягом трьох років, що передували вступу України до СОТ. Україна забезпечуватиме для «новоприбульців» доступ до цих 20 відсотків квоти кожного року, незалежно від того, чи вони постачали чи ні цукор за встановленою квотою будь-якого року;
с)  частка у розмірі 20 відсотків від загального обсягу тарифної квоти повинна бути зарезервована для країн, які не постачали цукор-сирець попереднього року, та повинна бути розподілена між імпортерами на підставі заявок на ліцензії для імпорту цукру-сирцю відповідно до кількості, зарезервованої для «новоприбулих» країн-постачальників цукру;
d) 
Україна надаватиме можливість імпортерам чи то з країн-«новоприбульців», чи то з країн, що є традиційними постачальниками, звертатися за наданням ліцензій на імпорт в рамках тарифної квоти з дати оголошення нею про розподіл тарифної квоти на наступний сезон постачання. Імпортери матимуть можливість продовжувати подавати заявки на надання ліцензії чи внесення змін до чинних ліцензій, починаючи з цієї дати, уключаючи весь наступний сезон постачання, що починається з 1-го січня відповідного року. Подавши  заявку на ліцензії, імпортери матимуть право вільно імпортувати цукор з тростини з будь-якої країни-члена в будь-який час протягом сезону постачання, за умови що обсяги імпорту залишатимуться в межах загальних квот, наданих конкретним країнам, що є традиційними постачальниками. Коли йтиметься про імпорт з країн-«новоприбульців», імпортери матимуть змогу подавати заявки на ліцензії для імпорту цукру з будь-якого джерела в будь-який час за умови, що загальний рівень імпорту залишатиметься в межах квоти у 20 відсотків, встановленої для всіх «новоприбульців»;
e)
Україна забезпечуватиме такий стан, щоб розподіл за імпортними ліцензіями був у комерційно доцільних обсягах; 
f)
Україна застосовуватиме положення стосовно ліцензування імпорту в повній відповідності з усіма статями Угоди СОТ про ліцензування імпорту. Будь-які платежі, пов’язані з наданням імпортних ліцензій, встановлюватимуться й застосовуватимуться згідно зі статтею  VIII ГАТТ 1994.

g)
Україна утримуватиметься від використання аукціонів як методу розділу тарифної квоти між імпортерами;
h)
Україна забезпечить застосування процесу консультацій з торговими партнерами, імпортерами й експортерами перш ніж вносити зміни до правил стосовно тарифних квот, зокрема публічне оповіщення про намір робити такі зміни та надання адекватної можливості коментування цих намірів до прийняття й реалізації остаточних рішень стосовно таких змін.  Процес проведення таких консультацій поширюватиметься також на зміни в призначенні тарифних квот, внесення яких може виявитися необхідним з причини надзвичайних подій, що мають вплив на торгівлю.

i) 
Україна забезпечить регулярну публікацію детальної інформації про приділення та використання тарифних квот, щоб імпортери та експортери мали можливість постійно відстежувати можливості доступу на ринок протягом кожного року;
j)
будь-який імпорт цукру-сирцю з тростини за ГС 17011.11 до України згідно з двосторонніми чи регіональними торговими угодами, учасником яких є Україна в розумінні статті XXIV ГАТТ 1994, не зараховуватиметься як виконання загального обсягу в межах тарифної квоти. Будь-який імпорт цукру-сирцю з тростини за будь-якими схемами, що передбачають переробку цукру з тростини з метою подальшого реекспорту (в рамках домовленостей про поворотне мито чи відшкодування мита), також не зараховуватиметься як виконання тарифної квоти.

k)
будь-які квоти на імпорт цукру чи то з країн-«новоприбульців», чи то з країн, що є традиційними постачальниками, що не були використані імпортерами до 1 серпня кожного року, будуть перерозподілятися. У випадку коли імпортер за станом на 1 вересня має підписаний контракт на поставку цукру за квотою в період між 1 вересня та 31 грудня, така квота не підлягатиме перерозподілу. Україна повинна до 5 вересня року розподілу квоти надати повідомлення про перерозподіл тарифної квоти країні-постачальниці, якій належить невикористана частка. Країна, яка повернула невикористану частку тарифної квоти, повинна інформувати Україну до 20 вересня року розподілу квоти про її рішення стосовно подальшого використання поверненої частки тарифної квоти. За допомогою своїх офіційних видань Уряд України повинен надати повідомлення до 1 жовтня року розподілу квоти про те, що він приймає заявки на видачу ліцензій стосовно розподілу тарифної квоти, від якої відмовились «новоприбулі» країни й традиційні постачальники. Перерозподілена квота буде розподілятися між зацікавленими імпортерами за принципом «перший прибув, перший обслуговується», заявки на отримання квоти будуть опрацьовані протягом 10 днів з дати отримання заявки від імпортера. Імпортери матимуть змогу вільно обирати джерело й обсяги імпорту;
l)
імпортери, які не зможуть поставити цукор за квотами, отриманими згідно з положеннями імпортних ліцензій, матимуть право у будь-який момент відмовитися від частини або всього обсягу розподіленої квоти для негайного перерозподілу між іншими заінтересованими імпортерами. Україна забезпечить прозорість процесу передачі таких квот будь-яким іншим імпортерам за принципом «перший прибув, перший обслуговується»;


m)
якщо Україна надасть своєму Державному Комітетові матеріальних резервів чи будь-якому іншому урядовому органу або неурядовій установі будь-які права стосовно імпорту цукру-сирцю з тростини, Україна забезпечить належні умови для найповнішого виконання такої квоти;
n)
будь-які обсяги імпорту цукру-сирцю з тростини, зараховані до загальної квоти, але потім виключені з неї з поважних політичних причин, таких як карантинні міркування, не зараховуватимуться як виконання загальної квоти.
